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Joinville, 15 de junho de 2021.

 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 14 DE JULHO 2020

Aos quatorze dias do mês de julho de dois mil e vinte, às nove horas, na sala virtual de reuniões do Skype,
realizou-se reunião do Conselho Municipal de Educação de Joinville que contou com a presença de Fabia
da Silva Palma, Palova Santos Balzer, Fabiana Langer, Elisa Bratti Coelho, Bruna Daniela D. L.
Landmann, Ana Maria Alves de Carvalho, Patrícia Luciene de Carvalho, Julcimara Trentini, Tatiana
Alessandra T. Jahn, Rosana Letícia Florêncio, Luciana Gutzmer Cagneti, Juliane Edinéia R. F. R. P. Tonet,
Roberta Sellmer Pereira estavam presentes também as assessoras técnicas deste Conselho Ana Karina de
Oliveira e Cleidi Retzlaff e a Diretora Executiva de Políticas Públicas Vanessa Cristina Melo Randig.
Faltas Justificadas: Ivan Ferreira de Araújo, Dayane Clock Luiz, Nayara Reder. A reunião foi presidida
pela conselheira/presidente Fabia da Silva Palma, que iniciou os trabalhos saudando os presentes. Pauta:
1. Relato dos Trabalho do Comitê: a Conselheira Julcimara registra novamente a dinâmica dos
encontros: duas reuniões semanais sendo uma do Grupo de Trabalho Aprendizagem e outra com o grande
grupo, que envolve todo o Comitê. Explica que nos Gts é realizado repasse de documentos para leitura,
produção escrita e socialização dos textos para posterior apresentação na reunião semanal do Comitê. Os
Gts também tem trabalhado muito na busca de materiais como exemplo e modelos de protocolos de
segurança de locais onde já foi realizado a volta dos atendimentos presenciais nas unidades escolares,
sejam no nosso país ou fora dele. 2. Participação da Secretaria de Saúde na elaboração do Comitê: a
Diretora Executiva da Secretaria Municipal de Educação fez uso da palavra para sanar as dúvidas dos
Conselheiros presentes. Quanto a participação de outras entidades não relacionadas na Portaria 313/2022
SED.GAB, informa que, não só funcionários da Secretaria da Saúde, como técnicos da Vigilância Sanitária
(sra. Chana e sra. Edilaine) participam semanalmente das reuniões. A sra. Vanessa registrou que não haverá
retorno das atividades presenciais sem autorização dos órgãos da Saúde Municipais e Estaduais. Informou
ainda que, o Comitê está bastante cauteloso quanto as deliberações para retorno das atividades presenciais
e, que, o retorno será gradativo, iniciará pelos alunos maiores, que acontecerá em regime de revezamento
dos alunos em sala de aula. A Sra. Vanessa discorreu sobre o Parecer do Conselho Nacional de Educação -
CN nº 011, aprovado em sete de julho de dois mil e vinte, documento que está balizando os estudos da
Secretaria Municipal de Educação, principalmente porque trata da flexibilização dos dias letivos e carga
horária da Educação Infantil. Informou ainda que o Ministério Público de Santa Catarina e a Defensoria
Pública estão acompanhando semanalmente, através de reuniões virtuais, as ações da Rede Municipal de
Ensino de Joinville referente as aulas no sistema Não Presencial e o desenvolvimento das medidas para
retorno das Atividades Presencias. A Conselheira Elisa questionou como está sendo feito o monitoramento



das atividades realizadas pelos alunos na Educação Infantil, como serão validadas as horas de interação
com os alunos? A Diretora Executiva informou que todas as crianças matriculadas na Rede Municipal de
Ensino de Joinville estão sob um monitoramento intenso realizado pela equipe técnica das Unidades
Escolares e pela Gerência de Ensino. Informou que, os alunos que não estão realizando as atividades a
Secretaria de Educação está entrando em contato com as famílias para orientar como devem proceder,
registrou ainda que hoje a Rede Municipal de Ensino tem 151 alunos que não foi possível o contato com a
família, e que, antes de encaminhar para a rede de proteção ao menor, vão esgotar todas as possibilidades
de contato, acreditam que muitas destas crianças estão em outras cidades, pois em função da Pandemia
muitas famílias se deslocaram buscando melhores condições de vida. A conselheira Juliane questionou
sobre o questionário/pesquisa lançada pela AMUNESC para professores e alunos da Rede Municipal de
Ensino de Joinville. Sra. Vanessa informou que a pesquisa não é obrigatória, porém é interessante que o
maior número possível de pessoas responda, para traçar o perfil dos alunos e profissionais da educação e
assim facilitar o planejamento para o retorno. 3. CMDCA: A Assessora Ana Karina apresentou o Edital e o
ofício informando do novo processo de seleção para os conselheiros. A Conselheira Palova se dispôs a
participar. A próxima reunião ficou marcada para dia vinte e um de julho, as nove horas na mesma
plataforma. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, cuja ata foi lavrada por mim e se aprovada
será assinada pelos presentes. Joinville, quatorze de julho de dois mil e vinte. Ana Karina de Oliveira,
Assessora técnica do Conselho Municipal de Educação.
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